「第65回熊本県芸術文化祭」参加事業募集要項

県内の各種文化活動団体に発表と参加の機会を広げ、県民に文化・芸術の鑑賞の場を提供することを通じて、本県における文化・芸術活動を促進することを目的として「第65回熊本県芸術文化祭」に参加される事業を募集します。

1 対象となる事業

原則として<u>令和5年(2023年)9月から12月まで</u>に熊本県内で開催される文化・芸術的な催物。

なお、上記期間外の催物について参加をご希望の場合は、ご相談ください。

2 申込み方法

(1) 所定の申込書(別紙様式1)に必要事項を記入のうえ、<u>熊本県文化協会事務局へ提出してください。なお、申込みは催物単位とし、1団体が複数の事業の申込みもできます。その場合は、催物ごとに別葉の申込書を</u>作成してください。

【例】〇〇文化祭(展示の部)、〇〇文化祭(ステージの部)、〇〇文化祭 (写真展)、〇〇文化祭(絵画の部)、〇〇文化祭(△△体験)というよう に、5つの事業として申し込むことも可能です。

- (2) 申込書の様式は、熊本県文化協会のホームページからダウンロードできます。
- (4) 提出先・問合せ先

〒 862-0941 熊本市中央区出水2丁目5-1 熊本県立図書館内 熊本県文化協会事務局 TEL:096-383-0600 FAX:096-383-0657

e-mail: kumabunkakyoukai@basil.ocn.ne.jp

3 広報

対象となった事業につきましては、県内公共施設や学校等に配布する「第65 回熊本県芸術文化祭開催プログラム」に掲載するとともに、熊本県文化協会のホームページにも掲載し、広く県民へ周知していきます。

4 実施報告書の提出

対象となった事業につきましては、事業終了後30日以内に所定の実施報告書

(別記様式2)に必要事項を記入のうえ、記録写真等を添付して熊本県文化協会 事務局へ提出してください。

また、写真につきましては、デジタルカメラで撮影した場合は、できるだけ電子メールで提出くださいますようお願いします。

提出いただいた実施報告書をもとに、事業についてHPに掲載します。

5 参加事業についての注意事項

(1) 印刷物等への表記について

各事業で作成されるポスター、プログラム、看板等には下記のとおり明示 してください。

「第65回熊本県芸術文化祭参加事業」

なお、印刷物以外の広報につきましても、できる限り行事名に表示してい ただきますようお願いします。

(2) 実施事業内容の変更等について

参加申込みいただいた事業で、名称、開催日時等の変更、開催中止などありましたら、熊本県文化協会事務局まで御連絡ください。(当方でホームページに掲載している情報内容の修正を行います。)